



Об укреплении сотрудничества с Курской областью

5 июля 2024 года Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган в формате ВКС провел встречу с временно исполняющим обязанности Губернатора Курской области Алексеем Смирновым, а также руководителями делегаций регионов Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья по случаю открытия XXIII Курской Коренской ярмарки.

В нынешнем году исполняется 200 лет со дня присвоения ярмарки международного статуса.

В ходе участия в видеоконференции Министр поздравил организаторов, гостей и участников выставки со столь знаменательным событием, отметил высокий уровень сотрудничества Республики Беларусь с Курской областью, включая сферу связи и цифровизации, а также перспективные направления двустороннего взаимодействия.

Стоит отдельно отметить, что именно в этот день, 5 июля, 81 год назад началась битва на Курской Дуге, ставшая переломным моментом в Великой Отечественной войне. «Уверяю Вас, что белорусский народ всегда помнит этот подвиг.» – подчеркнул Константин Шульган.

Хотел бы от имени Белорусской стороны приветствовать почетных гостей, организаторов и участников Курской Коренской ярмарки!

Это значимое международное мероприятие, которое уже две сотни лет собирает гостей на курской земле.

Сегодня мы в очередной раз имеем возможность встретиться с нашими друзьями, обсудить текущее состояние дел и наметить шаги на ближайшую перспективу.

С особым чувством вспоминаю участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к 80-й годовщине Победы в Курской битве (22-24 августа).

Именно в этот день, 5 июля, 81 год назад началась битва на Курской Дуге, ставшая переломным моментом в Великой Отечественной войне.

Уверяю Вас, что белорусский народ всегда помнит этот подвиг.

Хочу отметить, что в текущем году положительный тренд по укреплению двустороннего сотрудничества не только сохранился, но и усилился.

А в ходе проведения Дней Курской области на полях Международной выставки-форума «Россия» мы обсудили текущее состояние дел и наметили шаги для дальнейшего двустороннего диалога (11 января).

Серьезно активизировано взаимодействие на региональном уровне. Подписан ряд двусторонних документов в торгово-экономической и гуманитарной сферах.

В сфере связи и цифровизации у нас налажены тесные связи. Приятно отметить, что по итогам 2023 года Курская область заняла 24-е место и вошла в лидирующую группу регионов Российской Федерации по уровню цифровой трансформации.

Мы рады, что по итогам 2023 года Курская область заняла 13-е место среди топ-35 экономически успешных регионов России.

Согласно исследованию, это самый экономически сильный регион Черноземья. Потенциал двустороннего взаимодействия далеко не исчерпан. Мы и далее намерены самым активным образом развивать двустороннее сотрудничество по самому широкому спектру вопросов.

Именно этой цели уже двести лет способствует Курская Коренская ярмарка. Мы знаем, что для курян это мероприятие является гораздо большим, чем международная ярмарка.

Это традиция, уходящая вглубь веков, посвященная почитанию иконы Божией Матери «Знамение», которая оберегает курскую землю.

Уверен, что долгие годы и столетия Ярмарка будет радовать курян, а активное участие в ней гостей из ближнего и дальнего зарубежья позволит укрепить международное сотрудничество во имя мира и созидания.

Желаю гостям и участникам успешной работы, продуктивных переговоров и приятного пребывания на гостеприимной курской земле.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9547>